
Звіт роботи бібліотеки за грудень 2021 року. 

1. Тематична полиця: «В гостях у бабусі зими» 

       Найхолодніша пора року - це зима. Наступають морози і хуртовини. Дерева 
закутуються у біле вбрання, а небо стає мінливим. Воно може сяяти неймовірною синню, а 
може раптом змінитися і набундючитися сніговими хмарами.  

      Морозний ясний день прекрасний. З неба ніжно 
спускаються маленькі сніжинки, що під сонячними 
променями виблискують, мов діаманти.  З дахів 
звисають бурульки. Природа дрімає, всі чекають 
весняного тепла.  
      Зима заворожує своїми візерунками на склі. А з 
приходом темряви все переливається безліччю яскравих 
фарб. Озирнувшись навколо, розумієш яка красива 

зимова природа. Коли ти на вулиці і йде пухнастий сніг, уявляєш, що ти ніби потрапив у 
зимову казку і тобі не хочеться з неї повертатися.  
      Зима несе радість і гарний настрій у кожен будинок. Особливо її чекає дітвора. Вийти 
на вулицю поганяти на санчатах, лижах або ковзанах, ліпити снігову бабу або просто 
покидати сніжками.  
      Найхолодніша пора року є 
однією з улюблених пір року 
багатьох людей. Адже за ці три 
місяці проходять більшість всіма 
улюблених свят: день Святого 
Миколая, Різдво Христове Новий 
рік. 
     Шкільна  бібліотека пропонує до читання добірку віршів та оповідань про зиму.  
Рекомендовано до читання вірші на вибір про зиму за посиланням 
https://mala.storinka.org/%D0%B2%D1%96%D1%80%D1%88%D1%96-
%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B8%D0%BC%D1%83.html  

 

2. Книжково-ілюстративна виставка:  «Ваш подвиг незабутній» ( до Дня 

Збройних Сил України) 

     Коли мова заходить про 6 грудня, то слід пам’ятати не тільки про створення новітньої 
армії у 1991 р. («День Збройних Сил України»), а й про 6 грудня 1919 р. – початок однієї із 
славетних сторінок української армії – 
Першого зимового походу Дієвої армії УНР. 
    Волею випадку чи збігом обставин саме у 
дату початку Першого зимового походу в 
1991 році парламент вже незалежної 
України прийняв закони «Про оборону 
України» і «Про Збройні Сили України», які 
мали стати продовжувачами славних 
бойових традицій українського війська, 
зокрема і Армії УНР. У цей же день було затверджено текст військової присяги, яку 
урочисто склав у Верховній Раді перший міністр оборони України генерал-полковник 
Костянтин Морозов, а також денонсовано союзний договір від 30 грудня 1922 року, чим, 
фактично, було завершено героїчний чин вояків Армії УНР 70-річної давнини — 
визволення від більшовицької окупації України. 

https://mala.storinka.org/%D0%B2%D1%96%D1%80%D1%88%D1%96-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B8%D0%BC%D1%83.html
https://mala.storinka.org/%D0%B2%D1%96%D1%80%D1%88%D1%96-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B8%D0%BC%D1%83.html


     З 2014 року українська армія стала на захист 
Батьківщини. Рейди тилами російсько-
терористичних військ здійснюють сучасні 
військовослужбовці. Найбільш відомими стали 
рейди 95-ї ОАБр і 80-ї ОДШБр із відповідними 
підрозділами, під час яких було виконано бойові 
завдання з деблокування оточених підрозділів ЗСУ 
і значно підірвано плани зі збройної агресії проти 
України. Про героїчні вчинки наших 
військовослужбовців ми чуємо до сьогоднішнього 
дня.  
     За статтею Андрія Мацьківа. 
 
Рекомендовано до читання вірш «Привіт, 
солдате», написаний 11-річною дівчинкою з 
Одещини Юлією Бощенко 
 
Привіт, Солдате! Ти мене не знаєш, 
Я просто дівчина, живу собі як всі, 
В моєму місті тихо, не стріляють. 
Але війна торкнулася душі! 

Чому пишу тобі? Бо серце просить, 
Бо я так звикла і вірші, що на душі, 
Я викладаю на листі! 
В моїй країні сльози, біль і розпач, 
І так нестримно пишуться листи. 

Ти зараз там на сході України, 
Душею б’єшся на передовій, 
Там дуже страшно, постріли лунають, 
Та не здаєшся ти, ідеш вперед! 
Ідеш у бій і остраху не маєш! 
Ти борешся за волю України, 
За незалежність та її життя, 
І за майбутнє кожної людини, 
а серед них живу і я! 
Ти тільки повернись благаю, чуєш, 

Ти не лети далеко в небеса, 
Бо тут на цій землі тебе чекають 
Батьки, родина... Вся сім`я. 
І вся країна молиться за тебе, 
Щоб швидше повертався ти живий, 
І я також щодня молюся небу, 
Аби в моїй країні настав мир... 
Я сподіваюсь ці рядки почуєш, 
А може прочитаєш у листі, 
Я дякую тобі за те, що захищаєш, 
Мою країну... Дякую тобі!.. 

 

2. Тематична ілюстративна  поличка: «Наші земляки – учасники 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС 



  14 грудня в Україні традиційно 

відзначається День вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

- людей, які ціною свого життя і 

здоров’я  змогли  здолати страшну трагедію XX 

століття, що сталася 26 квітня 1986 року на 

Чорнобильській атомній електростанції. 

       Саме 14 грудня було офіційно повідомлено 

про завершення будівництва саркофагу над 

зруйнованим у результаті вибуху четвертого енергоблоку ЧАЕС. Кожна хвилина цього 

надзвичайного будівництва - це мужність і професіоналізм, самовідданість і 

самопожертва ліквідаторів заради збереження життя людей в Україні та в усьому світі. 

       У ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи  брали участь люди 
найрізноманітніших спеціальностей - 
пожежники, військовослужбовці, 
енергетики-атомники, інженери-
конструктори, будівельники, прості 
робітники і колгоспники, в екстреному 
порядку мобілізовані радянським 
керівництвом на усунення наслідків 

аварії.  Багато наших земляків брали участь у спасінні  країни від страшної техногенної 
аварії, наслідки якої не дають і не даватимуть спокою людству ще багато років. Велика 
подяка  і низький уклін за відвагу, патріотизм і мужній вчинок усім, хто жертвував собою 
заради інших. Жах Чорнобильської  катастрофи не має повторитися. А пам’ять про ті події 
навчить нас цінувати безпеку.  
     Рекомендуємо до читання оповідання Є. Гуцала «Чорнобильська дівчина Калина» за 
посиланням https://www.ukrlib.com.ua/books/printit.php?tid=4465&page=2  
 

4. Книжково-ілюстративна виставка:  « Ходить світом Миколай» ( до 

Дня Святителя Миколая Чудотворця та Новорічних свят) 

     Зимовий Миколай розносить дітям гостинці по цілому світу. Кажуть, він ходить так 
раненько, що ніхто з дітей не може ще й очей розплющити, тому святий Миколай кладе 
подарунки під подушку. А ще говорять, що декотрих неслухняних він може і лозиною 

побити. 
      Із давніх-давен кожна 
християнська душа знає хто 
такий Святий Миколай. За свого 
життя, був добродієм, отож і 
сьогодні його діяльність 
приносить радості малечі.  
     Напередодні свята діти пишуть 
до нього листи зі своїми 
побажаннями і вкидають їх у 
поштову скриньку або кладуть за 
вікно. У день перед святом 
згадують всі свої добрі і злі 
вчинки, зважують: чого більше. 

Чи буде подарунок, а чи, можливо, різка? Бо чемні діточки обов'язково знайдуть під 
подушкою подарунок, а неслухняні – прутик. Ця різочка є своєрідним попередженням 
дитині, що час задуматися над своєю поведінкою і виправитися. А в ніч на 19 грудня до 

https://www.ukrlib.com.ua/books/printit.php?tid=4465&page=2


кожної дитинки приходить Святий Миколай і кладе під подушку подарунки. 
    В сучасні часи з’явилась добра традиція – саме у день святого Миколая опікуватись 
сиротами та знедоленими дітьми, даруючи їм подарунки. 
     Рекомендуємо до читання підбірку віршів про Святого Миколая на вибір за 
посиланням: https://osvitanova.com.ua/posts/4518-30-virshiv-do-dnia-sviatoho-mykolaia-iaki-
lehko-vyvchyty-ditiam     
 

5. Тематична ілюстративна поличка: «Різдво – це милосердя в серці». (до 

свята Різдва Господня) 

     Сьогодні кожен з нас повинен відповісти на 
питання: «Для чого в моєму житті є Різдво?..  
Для чого прийшов Ісус?..». Чи підемо ми 
шляхом Божого Милосердя, шляхом, який нас 
перемінить і вчинить кращими? 
      Ми отримали великий дар. Бог полюбив 
нас і любить нас сьогодні, бо хоче, щоб ми 
були щасливими. Ділімося всім тим, що Бог 
нам дав. Життя є занадто коротким. Сьогодні – 
час благодаті. Тому нехай ця Свята ніч надихає нас на кращі зміни у житті. Нехай Боже 
благословення обдарує кожного з нас, наші сім’ї, наших близьких, а також те, що ми 
робимо і чим займаємося. Щоб ми мали мир з Богом, з людьми і з собою. 

     Рекомендуємо до читання вірші про 
Різдво на вибір (обирати вірші за 
віковою категорією)за посиланням 
https://maximum.fm/virshi-na-rizdvo-
dlya-ditej-najkrashchi-rizdvyani-
virshiki_n152867  

 

6. Книжково-ілюстративна поличка: «Нашому другу присвячується». 

Ювілей 5.12. - 90 років від дня народження Григора Михайловича 

Тютюнника (1931-1980). 

         Григір Михайлович Тютюнник народився 5 грудня 1931р. в с. Шилівка на 
Полтавщині в селянській родині. Тяжкі умови дитинства 
відіграли згодом істотну роль і у виборі тем та сюжетів, і у 
формуванні світосприймання майбутнього письменника з 
його драматичністю як основною домінантою: рання втрата 
батька, життя вдалині від матері, завдані війною моральні й 
матеріальні втрати тощо. 

Перша зустріч письменника з читачем (за підписом 
"Григорий Тютюнник-Ташанский") — оповідання "В сутінки" 
(рос. мовою: Крестьянка.— 1961. — № 5). 

Після закінчення Харківського університету (1962) Гр. 
Тютюнник учителював у вечірній школі на Донбасі. В 1963 — 
1964 pp. працює в редакції газети "Літературна Україна", 
публікує в ній кілька нарисів на різні теми та перші 

оповідання: "Дивак", "Рожевий морок", "Кленовий пагін", "Сито, сито...".  
        У 1966p. вийшла перша його книжка "Зав'язь" (вид-во "Молодь"). "Зав'язь" була 
однією з тих книжок, які засвідчили новий злет української прози і зробили популярним 
ім'я Гр. Тютюнника, воднораз вирізнивши його серед творчої молоді. 

https://osvitanova.com.ua/posts/4518-30-virshiv-do-dnia-sviatoho-mykolaia-iaki-lehko-vyvchyty-ditiam
https://osvitanova.com.ua/posts/4518-30-virshiv-do-dnia-sviatoho-mykolaia-iaki-lehko-vyvchyty-ditiam
https://maximum.fm/virshi-na-rizdvo-dlya-ditej-najkrashchi-rizdvyani-virshiki_n152867
https://maximum.fm/virshi-na-rizdvo-dlya-ditej-najkrashchi-rizdvyani-virshiki_n152867
https://maximum.fm/virshi-na-rizdvo-dlya-ditej-najkrashchi-rizdvyani-virshiki_n152867


На початку 70-х років Гр. Тютюнник 
працював у видавництві "Веселка". Серед його 
продукції — настільна книга-календар для дітей 
"Дванадцять місяців" (1974), у підборі матеріалів 
до якої виявився його літературний смак, 
мистецька вимогливість, повага до юного читача. 
Пише він і сам твори для дітей, видає збірки 
оповідань "Ласочка" (1970), казок "Степова 
казка" (1973), які по-новому розкрили талант письменника. 

За книги "Климко" (1976) і "Вогник далеко в степу" (1979) Григорові Тютюннику 
присуджено республіканську літературну премію ім. Лесі Українки 1980p. 

Рекомендовано до читання оповідання Гр. Тютюнника на вибір за посиланням 
https://mala.storinka.org/%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B3%D1%96%D1%80-
%D1%82%D1%8E%D1%82%D1%8E%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0-
%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%8C.html  
 
 

7. Оголошення акції. Тиждень поверненої книжки.  

    Незабаром зимові канікули!  Пора веселих зимових свят! 
Щоб з гарним настроєм зустріти Новий рік потрібно уладнати 
усі свої діла в старому. Однією із таких справ є розрахунок зі 
шкільною бібліотекою. 
    Якщо з будь - яких причин ви не змогли повернути КНИЖКИ 
ДО БІБЛІОТЕКИ, то у вас є прекрасна можливість скористатися 
нагодою і не просто повернути книги, а ще й ознайомитися з 
новими і цікавими надходженнями. 
    Прохання до батьків поцікавитися, чи користувалися діти 
шкільною бібліотекою, допомогти школярам відшукати забуту 
книжку та віддати її до книгозбірні, якщо така книжка буде 
знайдена у вас вдома. 
    Шановні користувачі! Напередодні закінчення семестру 
загляньте, будь ласка, у шкільну бібліотеку, де з 20.12 до 

24.12.2021 оголошується ТИЖДЕНЬ ПОВЕРНЕНОЇ КНИГИ!  Протягом цього тижня бібліотека з 
нетерпінням чекає на читача. 

 
 
 

8. Книжкова виставка: «Доброчесність – мій вибір».  
   Доброчесність складається з двох слів – добро та чесність (чеснота). Чеснота — це 
позитивна моральна якість людини. Чеснота є рисою або властивістю, яка вважається 

основою моральних цінностей людини. Такі 
якості повинні бути добрими. Тому що, те, 
що людство вважає правильним може 
проявлятися в жорсткому вигляді. І в такому 
випадку добро перетворюється на 
протилежність, яке втрачає суть поняття. 
Чеснота перетворюється на ваду.  
   Чесноти якоїсь окремої людини є 
характеристикою її етичних цінностей.   
    Доброчесність – це сукупність етичних 
принципів та визначених правил, якими 

мають керуватися громадяни, перебуваючи в будь-якому суспільному секторі. 

https://mala.storinka.org/%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B3%D1%96%D1%80-%D1%82%D1%8E%D1%82%D1%8E%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%8C.html
https://mala.storinka.org/%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B3%D1%96%D1%80-%D1%82%D1%8E%D1%82%D1%8E%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%8C.html
https://mala.storinka.org/%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B3%D1%96%D1%80-%D1%82%D1%8E%D1%82%D1%8E%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%8C.html
https://mala.storinka.org/%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B3%D1%96%D1%80-%D1%82%D1%8E%D1%82%D1%8E%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%8C.html
https://uk.wikiquote.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikiquote.org/w/index.php?title=%D0%92%D0%B0%D0%B4%D0%B0&action=edit&redlink=1


   Доброчесність включає в себе поняття чистоти тіла, душі, духу. Останнім часом все 
частіше ми чуємо про судову та академічну доброчесність. Остання є сукупністю правил, 
якими мають керуватися учасники освітнього процесу. 
    В шкільній бібліотеці до тижня доброчесності представлена література, яка допоможе 
школярам орієнтуватися в глибині та зрозуміти суть поняття доброчесності. 
 

 

 

9. Національний тиждень читання 
   З 13 по 19 грудня 2021 р. в Україні вперше відбувся Національний тиждень 

читання.  

Це був особливий час, коли усі об’єднаються 

навколо книги та читання. 

   Тиждень пройшов під егідою Українського 

інституту книги спільно з Міністерством культури 

та інформаційної політики України. Партнерами 

події є ВГО Українська бібліотечна асоціація й 

Українська асоціація видавців та 

книгорозповсюджувачів. 

    Національний тиждень читання — це період 

особливої уваги 

до читання та місця книги в сучасному 

цифровому і швидкому житті. Дуже часто 

від особистого вибору кожного українця 

залежить: читати чи не читати, що читати, 

що придбати, а за чим піти в бібліотеку, що 

подарувати близьким і друзям на свята. 

     «Яку книгу я хочу під ялинку?», 

«Мені 10−ть років (6,7,8,9 …) і я не знаю 

з чого почати» - на такі питання діти шукали відповіді. 

Хай читачів в Україні стає більше з кожним днем  
 

 


